
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  José  Ignacio 
Mesa.

 VECINOS  DE  CAMINO  REAL  SOLICITAN  PONER 
CARPETA  ASFÁLTICA  E  ILUMINAR  BIEN  EL 
TRAMO QUE VA DESDE LA RUTA N.º 1 HASTA LA 
AVENIDA ARTIGAS

EDIL  JOSÉ  IGNACIO  MESA. Gracias,  señor 
Presidente. 

En el día de hoy,  hablaremos acerca de varios 
reclamos que hemos recibido por parte de vecinos 
del departamento. 

En primer término, quiero manifestar que en una 
reunión  mantenida  con  vecinos  del  Camino  Real, 
que abarca el tramo desde la Ruta N.º 1 hasta la 
avenida  Artigas,  se  nos  planteó  la  posibilidad  de 
aplicar un proyecto –que es valedero-  en el que se 
sugiere  poner  carpeta  asfáltica  en  ese  tramo  y 
mejorar la iluminación de la zona. 

 A  raíz  de  este  planteo  nos  reunimos  con  el 
señor  Intendente  y,  dado  que  es  una  de  las 
principales  entradas,  en  la  cual  se  torna  difícil  la 
circulación,  y  tiene  un  riego  bituminoso  muy fino, 
nos  manifestó  que  hay  grandes  posibilidades  de 
que se realice.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Dirección General de Obras 
de  la  Intendencia,  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios Públicos de la Junta y a la prensa.

 QUE  SE  DESVÍE  EL  TRÁNSITO  PESADO  EN  LA 
LOCALIDAD DE ECILDA PAULLIER

En  segundo  término,  queremos  solicitar  el 
desvío del tránsito pesado en la localidad de Ecilda 
Paullier,  ya  que  ha  aumentado  la  circulación  de 
camiones  por  la  avenida  Artigas.  Este  mismo 
planteamiento  ya  lo  ha  hecho  el  compañero  Edil 
Giménez  al  Ministerio  de  Transporte  y  Obras 
Públicas,   por  ser  una  ruta  nacional,  en  donde 
además este tiene un convenio con la Intendencia 
Municipal.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras Públicas, a la Intendencia, y a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos de esta Junta.

 VECINOS  DEL  CAMINO  DE  LA  AVIACIÓN 
SOLICITAN QUE SE CONCRETE LA ILUMINACIÓN 
DEL LUGAR

 En tercer término, quiero manifestar que en otra 
reunión que mantuvimos con vecinos del «Camino a 
la aviación» , se nos planteó la necesidad de que se 
haga efectiva la iluminación del mismo, para lo cual 
ellos cuentan con algunos artefactos de luminaria.

 Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa.

 REITERACIÓN  DE  UN  PEDIDO  DE  INFORMES: 
MEJORAR LOS CARTELES DEL NOMENCLÁTOR

En cuarto término, queremos reiterar un pedido 
que ya realizamos en algunas  Medias hora previa 
anteriores, relativo al tema del nomenclátor, por el 
mal estado de la cartelería. 

Al respecto, todavía no hemos tenido respuestas 
por parte de la Intendencia, pero esperamos que a 
la brevedad se nos dé una solución. 

Nosotros habíamos planteado la posibilidad de 
realizar un convenio con empresas privadas para no 
atribuir el costo de estos carteles a la Intendencia.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Intendencia y a la Comisión 
de División de Tierras y Nomenclatura.

 VECINOS  DE  SAN  JOSÉ  DE  MAYO  RECLAMAN 
POR EL MAL ESTADO DE LAS CALLES

En quinto término, queremos hacer referencia a 
un  montón  de  reclamos  que  hemos  recibido  por 
parte de los vecinos de San José de Mayo acerca 
del mal estado de las calles. 

Queremos  proponer  que,  dado  que  nosotros 
constatamos que el trabajo realizado en el camino 
de Colonia Delta por la Dirección General de Obras 
de  la  Intendencia  fue  muy  bueno,  se  evalúe  la 
posibilidad de que todo lo referente a la mejora de 
las calles, se realice a través de esta, en lugar de 
contratar a empresas privadas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Intendencia y a la Comisión 
de Obras y Servicios Públicos de la Junta.

 VECINOS DE MEVIR SOLICITAN LA INSTALACIÓN 
DEL  CORDÓN-CUNETA  Y  BITUMEN  PARA  ESE 
COMPLEJO

Para  finalizar,  quiero  decir  que  también 
estuvimos  reunidos,  a  través  del  dirigente  de  la 
Lista 4, el señor Darío Hernández,   con los vecinos 
de  MEVIR,  en  la  zona  del  kilómetro  85,  y  nos 
solicitaron   la  instalación  del  cordón-cuneta  y  el 
bitumen para ese complejo.

 Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Comisión de Obras y Servicios Públicos de la Junta 
y a la prensa.

Muchas gracias, señor Presidente. 


